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INFORMACE ● NÁZORY ● ZAJÍMAVOSTI 

Vážení spoluobčané, milí 
Mírováci, opět se spolu 

setkáváme nad vydáním dalšího čísla Radničních listů. 
Letní měsíce utekly jako voda a je tu opět začátek dalšího 
školního roku. Chtěla bych popřát všem dětem školou 
povinným, ale i jejich rodičům, hodně úspěchů 
v nastávajícím školním období. 
Hlavním a velmi důležitým tématem nastávajícího měsíce    
v naší obci jsou předčasné volby. Volby vyvolané, podle 
mého názoru, nezodpovědnou rezignací opozičních 
zastupitelů i všech jejich náhradníků. Tímto se stalo, že obec 
nemá potřebných 5 zastupitelů ke schvalování všech dokumentů obce a může 
schvalovat jen ty dokumenty, které jsou uvedeny v zákoně 128/2000 Sb., o obcích.  
Předčasné volby se uskuteční v sobotu 18. 9. 2021 od 7.00 hod. do 22.00 hod. 
POZOR volit lze pouze jeden den. Velmi se všem občanům omlouváme za to, že 
musí jít k předčasným volbám v letošním roce a za rok budou opět další volby do 
zastupitelstva obce, tentokrát řádné. Chápeme, že tato situace není vůbec příjemná, 
ale bohužel je nutná. Prosím všechny občany, aby přišli k volbám. Je to nejen 
příležitost pro vyjádření názoru, ale i podpora vzniku funkčního zastupitelstva, 
které obec pro svůj normální život potřebuje. Vy rozhodnete o další budoucnosti 
Mírové. 
Těší mě, že byla úspěšně dokončena stavba chodníku vinoucího se celou Mírovou. 
Chodník přirozeně propojuje všechny části obce a nabízí občanům možnost 
bezpečného pohybu podél páteřní silnice 222 4. V současné době probíhají uklízecí 
práce a geometrické zaměření. Stavba chodníku byla pro všechny náročná, ale 
zvládla se poměrně v brzkém termínu. Původní termín dokončení byl do prosince 
roku 2021. Děkujeme všem občanům, firmě Videst s.r.o. za vstřícnost a velkou 
toleranci, kterou jste se stavbou měli. 
V současné době se dokončuje příprava nového automobilu pro naše dobrovolné 
hasiče, které obec pořídila z dotací. Automobil by měl dorazit do konce září. 
Současný automobil našich hasičů převezme do své správy obec a bude využíván 
k rozvozu obědů pro seniory, případně k odvozu seniorů k lékaři, dovoz léků, 
nákupů apod. Bude tedy sloužit pro potřeby obce, neboť obec v současné době 
s žádným automobilem nedisponuje. 
                                                               Lenka Baštová, starostka obce                                                                                              
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Nový zákon o odpadech stanovuje úplně nová pravidla, jak pro obce, tak pro 
svozové firmy. V současné době narůstá produkce odpadů, což s sebou zákonitě 
přináší snahy tento nežádoucí trend zastavit a postupně produkci odpadů snižovat.  

Stěžejním rokem bude rok 2030, kdy už nebude prakticky možné ukládat 
komunální odpad na skládky. Po tomto roce tedy bude nutné vytřídit 90% všech 
odpadů, s minimem komunálního odpadu.  Ceny za likvidaci komunálního odpadu 
v následujících letech pravděpodobně výrazněji porostou. Bude tím vznikat tlak na 
efektivnější třídění odpadů, které by mohly nárůst cen přibrzdit. Je nutné se na rok 
2030 včas připravit a naučit se třídit co nejvíce odpadů. Recyklace odpadů je jedna 
z hlavních cest, jak snížit ekologickou zátěž životního prostředí. 

Pro obec Mírovou a její občany bude důležitý už příští rok, neboť na konci tohoto 
roku skončí všechny smlouvy na svoz komunálního odpadu s Chodovskými 
technicko-ekologickými službami. Zároveň do konce roku 2021 budou muset být 
uzavřeny smlouvy nové, a to s obcí Mírová. Od 1. 1. 2022 vejde v platnost nová 
legislativa a je nutné všechny stávající smlouvy změnit. Platby bude nově od 1. 1. 
2021 dostávat obec Mírová, jako místní poplatek a svozové firmě bude hradit 
závazky obec. Nyní spolu s CHOTESEM řešíme, jaké budou stanoveny ceny za 
svoz komunálního odpadu v roce 2022. Všechny potřebné informace budou včas 
předávány mírovským občanů. –lb- 
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Obec Mírová byla požádána Sedleckým kaolinem a.s. o vyjádření k povolení 
hornické činnosti v dobývacím prostoru Mírová I. 

Obec vydala následující vyjádření: 

Obec Mírová zásadně nesouhlasí s tím, aby byla povolena hornická činnost v 
lokalitě dobývacího prostoru Mírová I - Zátiší v katastrálním území obce Mírová. 
Toto nesouhlasné stanovisko je v souladu s místním referendem, které v obci 
Mírová proběhlo dne 19. l. 2007, a je i v souladu se zájmy všech občanů obce 
Mírová, kteří dobývání a hornickou těžbu v obci nechtějí. 
Referendum je závazné pro místní samosprávu a je v souladu s ustanovením 
paragrafu 49 zákona č. 22/2004 Sb., o místním referendu a o změně některých 
zákonů, ve znění pozdějších úprav. -lb- 

V srpnu provedl Krajský úřad Karlovarského kraje dílčí přezkum hospodaření obce 
Mírová za období 1.1. 2021 - 30.6. 2021. Přezkum hospodaření se týkal: 

 dodržování povinností stanovených zvláštními předpisy, zejména předpisy     
o finančním hospodaření územních celků, o hospodaření s jejich majetkem,    
o účetnictví a o odměňování, 

 souladu hospodaření s finančními prostředky ve srovnání s rozpočtem,  

 dodržení účelu poskytnuté dotace nebo návratné finanční výpomoci  
 a podmínek jejich použití, 

 věcné a formální správnosti dokladů o přezkoumávaných operacích.   

Výsledek přezkumu je následující: 

Při přezkoumání hospodaření územního za předcházející rok nebyly zjištěny 
chyby a nedostatky. Při dílčím přezkoumání hospodaření obce Mírová za rok 
2021 nebyly zjištěny chyby a nedostatky. Obec opět uspěla za což patř í 
poděkování nejen vedení obce, ale i  paní Janě Nemčičové účetní obce. –rd- 

Opět se občané Mírové dozvěděli z 
opozičního Mírovského zpravodaje, že 
vedení obce nekoná ve věci chystané 
těžby kaolinu. Vedení obce je vyčítáno, 
že se nepřipojilo k jakési žalobě. Obec 
se připojit nemohla, neboť k tomu 
nebyla vyzvána a o přípravě žaloby 
nebyla informována. Je otázkou, zda 
avizované „průlomové“ rozhodnutí 
zmiňované v Mírovském zpravodaji 
zabrání chystané těžbě. Celá řada 
informací nasvědčuje tomu, že nikoliv. 
Pronájem  pozemku  společnosti 
Agropol - Počerny proběhl standardním 
způsobem. Záměr pronájmu byl řádně 
vyvěšen na úřední desce a nikdo další o 
pronájem neprojevil zájem. Pronájmy 
pozemků na rozdíl od prodeje pozemků 
neschvaluje zastupitelstvo a výše 
pronájmu byla stanovena obvyklým 
způsobem.  

 
 
Sedlecký kaolin v rámci budování 
výjezdu na hlavní silnici kácel stromy 
na vlastním pozemku, čemuž se nedalo 
zabránit. Ubezpečujeme všechny, že k 
zemi nepadl jediný mírovský strom. 
Drobné připomenutí, s výstavbou 
výjezdu v minulosti souhlasili i 
opoziční zastupitelé. 
K opětovnému strašení praskáním 
domů, znehodnocováním cen 
nemovitostí a očekávaných propadů 
pozemků, znovu zdůrazňujeme, že 
podmínky v Mírové jsou odlišné od 
podmínek v Božičanech. V oblasti, kde 
je plánovaná budoucí těžba, nejsou 
žádná stará důlní díla. 
Na soustavné napadání ze strany 
opozice odpovídáme: Vedení obce lom 
nechce, ale nehodlá utrácet nemalé 
finanční částky z obecního rozpočtu na 
nekonečné soudní spory s nejasným 
výsledkem. -rd-          

V období 2015 - 2021 obec získala z dotací částku:  16.538.575,- Kč 

K 31.12. 2014 byl stav běžného účtu:    10.817.002,- Kč 

K 30.6. 2021 byl stav běžného účtu:    12.928.990,- Kč 

O obecní rozpočet se dlouhodobě staráme s péčí řádného hospodáře. Předčasné volby do zastupitelstva obce se 
uskuteční v sobotu 18. září 2021 

od 7.00 hod. do 22.00 hod. 

Voličem je státní občan ČR, který nejpozději 
18. září 2021 dovrší 18 let a má v obci trvalý 
pobyt nebo občan jiného členského státu EU, 
který nejpozději 18. září 2021 dovrší 18 let a má 
v obci trvalý nebo registrovaný přechodný 
pobyt a požádal o zápis do dodatku stálého 
seznamu voličů. 

Volič musí ve volební místnosti prokázat svou 
totožnost a státní občanství některým z těchto 
dokladů: 

 platným občanským průkazem, 

 platným cestovním pasem České republiky, 

 jde-li o cizince, průkazem o povolení k trvalému pobytu nebo potvrzením 
 o přechodném pobytu. 

Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství potřebnými doklady, 
nebude mu hlasování umožněno. 

Vzorový hlasovací lístek a informace o případných tiskových chybách jsou 
zveřejněny ve volební místnosti. Pořadové číslo kandidáta, který byl při registraci 
škrtnut, zůstává na hlasovacím lístku neobsazené. Ve volební místnosti se 
zveřejňují informace o případném vzdání se kandidatury nebo odvolání kandidáta. 
K hlasům odevzdaným pro takového kandidáta se nepřihlíží. 

Hlasovací lístky obdrží voliči do poštovních schránek a budou také k dispozici u 
volební komise. –rd-  


